

海州不断提升体育赛事、体育服务和体育场地供给

市民家门口享受休闲运动之乐

本报讯(记者 魏吉珂 通讯员 王影 杨文磊 潘莹)“现在,我在家门口就能锻炼,真是太方便了。”家住孔望高府的刘淑对家门口的拾光里游乐商业街十分满意,青翠的树木、整齐的草坪、蜿蜒的步道、特色廊亭,这里成为市民休闲锻炼的绝佳场所。为满足群众健身需求,海州区以承办二十一届省运会为契机,聚焦“新突破”“新成效”“新气象”,不断提升群众身边的体育赛事供给、体育服务供给和体育场地供给,着力构建全民健身公共服务体系。

在海州,老百姓“健身去哪儿”这个问题基本不用愁。走出家门,小区里有整套的健身器械,步行10分钟就可以到达各类健身活动场地,城镇健身设施从“有”向“优”转变,通过新建改建口袋公园、新建健身器材和多功能运动场,建成

各类体育健身场地547处,其中,全民健身路径314条、篮球场60片、各类足球场36片、体育公园11处,不断满足群众多元化健身需求,让市民在家门口就能享受休闲运动之乐,让更多人动起来、强起来、乐起来。

“我们这边是平房区,原先周边没什么健身器材,现在可以把朋友约到这锻炼身体、聊天。”家住新浦街道港汽社区的居民姜阳是一名健身爱好者,提起今年将新增乒乓球台,他说,家门口从此又多了一项运动可以选择。据了解,为进一步丰富社区居民的体育生活,今年海州区将建设宁海街道黄圩村、新浦街道港汽社区、板浦镇等11处乒乓球场地,新增建场地面积2200平方米,新增乒乓球台22个。

围绕省运会场馆建设,海州区不断

加快海州体育馆(主馆)、橄榄球场建设,提档升级刘志洲山体育公园山地自行车赛道,建成海州游泳馆,逐步完善区级公共体育场馆布局。全民健身场地建设获得新突破,为群众“健身去哪儿”的问题提交满意答卷。

体育场地供给逐步完善,体育服务需求也相应增多。海州区充分发挥社会体育指导员的作用,积极动员社会体育指导员队伍广泛开展志愿服务,同时,组织区老年体协、太极拳协会、广场舞协会等体育协会进社区,开展桌上冰壶球、木兰拳、广场舞等培训及科学健身指导,带动大批市民跟练,用实际行动守护居民群众的身体健康,营造积极向上的健身氛围,打通全民健身公共服务下沉社区“最后一公里”。

1月、3月春季跑,4月13日,2024年江

苏省风筝精英赛在刘志洲山体育公园精彩亮相,4月下旬,2024连云港全民健身嘉年华暨半程马拉松即将开幕……今年,海州区以IP赛事为引领,以优势体育项目为依托,围绕体育强区行动目标,高标准高质量打造、培育海州区特色全民健身品牌,各类全民健身赛事活动接踵而至,不断激发市民群众参与健身运动的热情。

“今年,我们将举办30余场赛事活动,丰富的赛事活动将进一步增强城市活力、凝聚力和文化氛围,推进全民健身运动的普及和发展。”海州区文旅局副局长王峰表示,下一步,海州区将持续发展以人民为中心的公共体育事业,坚持服务群众、贴近生活、重在建设、多办实事,进一步构建更高水平全民健身服务体系,推动体育发展成果全民共享,使“体育让生活更美好”的理念深入人心。

赣榆区塔山镇

下足「绣花功夫」整治人居环境

穿针引线 按需定策开好局

“我们将人居环境整治工作逐一分解,并制定各项工作标准。”塔山镇建设局负责人张二团说道。塔山镇坚持高点谋划、高标准推进、高品质打造,制定《塔山镇人居环境整治“四季战役”行动方案》,按照“镇级干部包村、村干部包路段、党员带动、群众参与”的方式,全力推进农村净化、亮化、绿化、美化“四化”整治,逐步实现人居环境“干净整洁”向“生态宜居”拓展。

“我们将人居环境整治纳入村级考核,按季度打分,确保环境整治取得实效。”塔山镇副镇长赵波介绍。塔山镇构建横向到边、纵向到底、层层落实的环境整治工作责任体系,组建了2个专项督查小组,采取问题销号、现场点评等多种措施全面推进,实现了从被动管理到主动治理的重大转变。

细针密线 对症下药除顽疾

塔山镇按照“边整治、边宣传、边引导”的工作思路,深入主次干道、背街小巷、闲置废地、重点河道等卫生死角顽疾区域轮番开展“地毯式”排查整治。今年以来,清理卫生死角262处,整治闲置废地48处,清理河道16条。

塔山镇还从完善基础设施等方面细化任务、分类着手,全面有效提升整改实效。小官庄村作为搬迁村,村内墙面老化严重,去年对村内街巷、庭院裸露外墙进行集中修补、清洗、粉刷、美化,并建设景观墙,全面提升了村庄的颜值。

“我们以村容村貌美化为重点,按照城乡融合、建管并重、依靠群众、多方协同的原则,多措并举开展宅前屋后、田间地头、公共场所等区域整治工作。”塔山镇庄留村党支部书记庄红山说。庄留村借助上级补助资金,实施了整村形象提升工程,同步开展“最美庭院”建设,村庄焕然一新。

塔山镇还根据区域范围内村庄形态特点,充分发挥毗邻共建优势,在全镇范围内持续开展治污增绿、拆危治乱活动,打造了小营城—刘沟、计斤门—塔山水库2条风貌示范线,形成“点上出彩、线上成景、面上开花”的美丽乡村风貌。

磨杵成针 久久为功促长效

为确保农村人居环境整治长效达标,塔山镇各村将环境整治纳入村规民约,开展了“一把扫帚扫民风”活动,评比“最美巷道”百条、“美丽庭院”千户,广泛动员群众积极参与人居环境卫生整治工作,环境卫生整治逐步由以往的政府“单打独斗”向全民支持参与的良好局面转变,使群众真正成为人居环境整治的主力军。“我们设置环境整治红黑榜,激发了群众参与环境整治的主动性。”塔山镇组织委员苗润刚介绍。自红黑榜制度实施以来,塔山镇“红榜家族”逐步壮大,打造了“黑榜”转“红榜”典型4个,让“一时美”变为“长久美”、“一处美”变为“全域美”。

(柏凯楠)

建筑工程项目开工前

须办理工伤保险参保登记

本报讯(记者 陈兵 通讯员 万骏)笔者从市人社部门获悉,工程建设项目开工前,建筑施工企业必须先办好一件事——到工程建设项目所在地的社保经办机构办理工伤保险参保登记手续,为职工筑牢工伤保险安全防线。

据介绍,房屋建筑和市政基础设施、铁路(含城市轨道交通)、公路、水运水利、能源、机场等工程建设项目,单位中标或承接工程,不能按用人单位参加工伤保险的工程项目用工适用工程建设项目参保,以工程建设项目(标段)为单位参加工伤保险。

市人社部门相关负责人表示,费率由省经办机构根据各地区上一年度工程建设项目工伤保险基金收支比确定。2024年1月1日起,连云港市区(不含赣榆区)工程建设项目工伤保险费率按2.5‰执行。工程建设项目工伤保险应缴金额=项目工程造价×工程建设项目工伤保险费率。

根据规定,工程建设项目工伤保险参保登记应符合以下条件:中标或承接工程,至主管部门进行施工合同备案后,可至工程项目所在地社保经办机构办理参保手续;参保主体必须为总承包施工单位,不得以分包施工单位名义参保。非总包项目由施工单位办理。建设单位应建立职工花名册,对全部施工人员实行动态实名制管理,总承包单位应将用工情况和人员增减变更情况及时通过线上线下方式报送社保经办机构。

“已参保的工程建设项目发生事故伤害已认定为工伤但花名册无工伤人员信息的,建设单位应提供用工合同、工伤发生当月及前一个月考勤记录和工资发放记录等资料,到经办机构及时办理补录登记。”市人社部门相关负责人表示,工程建设项目工伤保险参保登记实行市区通办(不含赣榆区),参保单位可就近在项目所在地社保经办机构办理。



4月15日,民警在花果山景区巡逻。随着气温升高,选择登山郊游等户外活动的市民增多,市公安局花果山景区派出所民警利用车巡、步巡、无人机巡、视频巡相结合的方式加大巡逻防控力度,确保景区安全。

记者 王健民 通讯员 郑永波 摄影报道

诈骗网游账号之后……



本期出镜检察官:仇萌萌(连云港开发区检察院检察官助理)

“他说线下交易可以节省平台手续费,我把游戏的账号和密码给他后,他就失联了……”小王气愤地向办案检察官说明自己被骗的过程。近日,连云港经济技术开发区检察院民行检察部门针对本院刑检部门移送的一起作出相对不起诉决定的诈骗案件,依法向公安机关制发检察意见书,建议对被不起诉人进行行政处罚。

小王是一名游戏爱好者,平时不仅投入大量时间,更是舍得花大价钱充值,游戏账号的等级也越来越高。小王想将自己的游戏账号变现,就在某二手平台上以8500元的价格出售自己的账号,不久就有感兴趣的买家于某发消息私聊小王,称愿意出高价购买小王的游戏账号,但是在平台交易会

有手续费,想加小王的微信绕过平台私下交易,这样小王可以省一笔钱。小王信以为真,将自己的游戏账号和密码通过微信发送给于某,并解绑了自己的手机号,于某收到账号后绑定自己的手机号,并未付款,反而以5500元的价格在网上售出该游戏账号。小王迟迟等不到于某的转账,给予某消息发现自己已经被删除好友了,这才意识到自己被骗,立刻前往公安机关报案。于某归案后,不仅对诈骗小王游戏账号的事实供认不讳,还交代之前曾经谎称将自己的“QQ飞车”游戏账号出售给梁某,收取梁某3500元后隐匿失联的事实。

开发区检察院刑检部门认为于某具备自首、认罪认罚、退赔损失等情节,对于某宣告不起诉决定,将案件线索移送给民行检察部门,民行检察部门办案检察官全面了解了案件基本情况,不起诉的法定事由和刑检部门的审查意见,认为于某的行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条的规定,向公安机关制发了检察意见书,建议对不起诉人于某给予行政处罚。(杨楠)

【检察官提醒】

行刑反向衔接是检察机关依法履行法律监督职责的一项重要工作。检察机关决定不起诉的案件,对被不起诉人需要给予行政处罚的,人民检察院应当提出检察意见,移送有关机关处理。因此,不起诉并不处罚。网络游戏爱好者在买卖游戏账号、游戏装备时,也要提高警惕,“虚假买卖账号”“账号冻结”“节省手续费”是骗子的惯用伎俩,一定要在官方指定交易平台进行,避免绕开平台私下交易。(检察官说法第112期)



灌云县杨集镇

协商议事“金钥匙”谋定乡村振兴“新路子”



为探寻村级集体经济高质量发展新路径,助力乡村振兴,近日,灌云县杨集镇围绕“长流村村集体经济发展提升”开展协商议事活动,该镇党委副书记王鹏带领镇政协委和部门负责人、村干部、村民代表参加活动。

会前,与会人员实地察看了长流村村情村貌,详细了解了村集体收入情况和村两委盘活闲置小学资源新建农产品冷库情况。协商议事会上,委员、村干部、村民代表就如何促进增收积极建言献策,对农产品冷库项目运作模式



4月15日,连云港海州中等专业学校开展全民国家安全教育日活动。本次活动以“增强国家安全意识,共筑安全防线”为主题,旨在增强党员的国家安全意识,提升维护国家安全的责任感和使命感。(高远)

纪达英同志逝世

原连云港市经委副主任(正处级)纪达英同志,因病医治无效,于2024年4月16日逝世,享年91岁。纪达英同志,江苏连云港人,1933年7月出生,1949年1月参加革命工作,1955年4月加入中国共产党,1993年12月离休。